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Sao Bemardo-MA

Ata da 24! Sess5o 0rdinaria da 19a Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2023,  realizada em 06 de outubro de
2023.

Aos seis  (06) dias do mes de outubro  de dois  mil  e vinte e tres  (2023)  as dez

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenario Jose Nunes Prado

os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Ant6nio  Bernardo Silva,

Claudemir dos Santos Braga, Francisco das Chagas Carvalho Silva, Francisco das

Chagas  Silva  Barros,  Jaciel  Rodrigues  de  Aratijo,  Joao  Batista  de  Lima  Costa,

Mauricio Machado da Silva e Nagila dos Santos Lopes. Ausentes os vereadores

Bernardo   dos   Santos   Tomaz   e   Bernardo   Jos6   Tribuzi   de   Carvalho,   que

justificaram   suas  ausencias.   Constando   nove   dos   senhores   vereadores   o
Presidente Joao  Batista  declarou  aberta  a  sessao  e  pediu  que  fosse feita  a
leitura biblica e em seguida a leitura da ata da sessao anterior.  Logo depois foi

colocada a ata em discuss5o e votacao, sendo a mesma aprovada por todos os

presentes.   Passou-se  a   leitura  do  Expediente  do  Dia.   Projeto   de   Lei   n9
09/2023,  que fi.xa o  piso salarial  dos  Enfermeiros,1lecnicos de  Enfermagem  e

Auxiliares de  Enfermagem,  no ambito do  Munici'pio de S5o  Bernardo/MA,  de

autoria  do  Executivo  Municipal,  com  parecer favoravel  da  Comissao.  Projeto

de  Lei  n9  861/2023  que  disp6e  sabra  a  LOA  -  Lei  Orcamentaria  Anual  do

municfpio  de  Sao  Bernardo  Estado  do  Maranhao  para  q  exercicio  de  2024,

estima  a   receita,  fixa  a   despesa   e  d5   outras  providehcias,   de  autoria  do

Executivo  Municipal.  Requerimento  n9  33/2023,  que  pede  a  pavimentaeao

asfaltica de todas as ruas do Povoado Nova Esperanca, de autoria do Vereador

Jaciel  Rodrigues  de  Aradjo.  Requerimento  n9  34/2023,  que  pede  que  seja

disponibilizado quatro postos de distribui€ao de agua gelada, gratuita, para os

bernardenses,  de  autoria  do Vereador Jaciel  Rodrigues  de Aratijo.  Passou-se

aos  inscritos  no  Pequeno  Expediente.   Nao   houve   inscritos.   Passou-se  a
Ordem do Dia. Projeto de Lei n9 09/2023, com parecer favoravel da Comissao

de Sat}de, sendo aprovado por todos os presentes, Requerimento n9 33/2023,
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sendo  aprovado  por  todos  os  presentes,  Requerimento  n9  34/2023,  sendo
aprovado  por todos os  presentes,  Projeto de  Lei  ng 861/2023, encaminhado

para a Comissao de Financas e Orcamento, Atividades  Econ6micas, Turismo e
Lazer, que tern como  Presidente o Vereador Francisco das Chagas Silva  Barros

para   analise   e   emissao   de   parecer.   Passou-se   aos   inscritos   no   GI.ande
Expediente.  Vereador  Mauricio  Machado  agradeceu  a  Deus  por tudo  e  em

seguida  parabenizou os Enfermeiros, lecnicos de Enfermagem e Auxiliares de

Enfermagem  pela  aprova¢5o,  por  unanimidade,  do  Projeto  de  Lei  que fixa  o

piso salarial  dos mesmos e que com  isso quem ganha  e o povo,  porque tefa
urn   profissional   bern   remunerado   e   comprometido,   porque   sabe   da   sua

importancia  e grato  por ter sido reconhecido. Vereador Francisco  Barros deu

born dia  a todos, agradeceu a  Deus por tudo.  Depois convidou a todos  para

assistir  ao  jogo  da  final  do  campeonato  do  Vereador  Francisco  Diassis,  no

pr6ximo    s5bado.    Em    seguida    parabenizou    os    profissionais    da    satlde
contemplados  com  a  aprovacao  desse  Projeto  de  Lei,  que  isso  significa  que

foram reconhecidos pelo governo Federal e agora pelo governo Municipal. Por

fim convidou todos os membros da  Comiss5o de Financas e Orcamento para

reuniao   na   pr6xima   ter¢a-feira.   Vereador   Jaciel    Rodrigues   agradeceu   a

presen¢a  de todos e  passou  a  palavra  ao Vereador  Francisco  Diassis  que  deu
born  dia  a  todos  e  convidou  todos  os  colegas  vereadores  para  se  fazerem

presente amanh5 na final do campeonato do povoado Cabeceira do Bomfim.
Passou   as   Preposic6es.   Vereador  Ant6nio   Bernardo   (Doginho)   prometeu

apresentar requerimento pedindo a reforma da Ponte do Venescal, importante

liga¢ao   de   rotas   dentro   do   municlpio.   Vereador   Francisco   Barros   (Bell)

prometeu apresentar requerimento pedindo cal€amento em alguns pontos do
Coqueiro e  do  Coqueiro,  chegando ate  o  asfalto da  Bicuiba.  Passaram-se as

Explicac6es Pessoais. N5o houve inscritos.  Neste momento o Presidente Joao

Batista  agradeceu  a  presenca  de  todos,  convidou  a  todos  para  a   pr6xima

sessao e deu por encerrada a sess5o. Onde, eu, Bernardo Aradjo Portela Filho,

Secretario   Executivo,   Iavrei  a   presente   ata   que  ap6s  lida   e  aprovada   vai

assinada pelos membros da mesa.
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